
Аз пак ще ви видя  

Притчи 28:1-14 

Йоан 16:20-22  Истина, истина ви казвам, че вие ще заплачете и ще заридаете, а светът ще се 
радва; вие ще скърбите, но скръбта ви ще се обърне в радост.  21  Жена, когато ражда, е в скръб, 
защото е дошъл часът й; а кога роди детенцето, не помни вече тъгата си поради радостта, че се е 
родил човек на света.  22  И вие, прочее, сега сте на скръб; но Аз пак ще ви видя, и сърцето ви 
ще се зарадва, и радостта ви никой няма да ви отнеме. 

 

Римляни 8:17-23  И ако сме чада то сме и наследници, наследници на Бога, и сънаследници с 
Христа, та, ако страдаме с Него, да се и прославяме заедно с Него.  18  Понеже смятам, 
че сегашните временни страдания не заслужават да се сравнят със славата, която 
има да се открие към нас.  19  Защото създанието с усърдно очакване ожида откриването ни 
като Божии синове.  20  Понеже създанието беше подчинено на немощ ( Гръцки: Суетност ), не 
своеволно, но чрез Този, Който го подчини,  21  с надежда, че и самото създание ще се освободи 
от робството на тлението, и ще премине в славната свобода на Божиите чада.  22  Понеже знаем, 
че цялото създание съвокупно въздиша и се мъчи до сега.  23  И не то само, но и ние, които 
имаме Духа в начатък, и сами ние въздишаме в себе си и ожидаме осиновението си, сиреч, 
изкупването на нашето тяло. 

 

Йоан 16:33  Това ви казах, за да имате в Мене мир. В света имате скръб; но дерзайте Аз 
победих света. 

 

Йоан 17:14-16  Аз им предадох Твоето слово; и светът ги намрази, защото те не са от света, както 
и Аз не съм от него.  15  Не се моля да ги вземеш от света, но да ги пазиш от 
лукавия.  16  Те не са от света както и Аз не съм от света. 

 

Еремия 31:35-36  Така казва Господ, Който дава слънцето за светлина денем, И нарежда луната 
и звездите за светлина нощем, Който повдига морето, тъй щото вълните му бучат, Господ на 
Силите е името Му:  36  Ако изчезнат тия наредби отпред Мене, казва Господ, Тогава и 
Израилевото потомство ще престане Да бъде до века народ пред Мене. 

 

Евреи 12:1-3  Следователно и ние, като сме обиколени от такъв голям облак свидетели, нека 
отхвърлим всяка тегота и греха, който лесно ни сплита, и с търпение нека тичаме на 
предлежащето пред нас поприще,  2  като гледаме на Исуса начинателя и усъвършителя на 
вярата ни, Който, заради предстоящата Нему радост, издържа кръст, като презря срама 
и седна отдясно на Божия престол.  3  Защото размислете за Този, Който издържа от грешните 
такова противоречие против Себе Си, та да ви не дотегва и да не ставате малодушни, 

 

Матей 5:11-13  Блажени сте, когато ви хулят и ви гонят, и говорят против вас лъжливо, всякакво 
зло заради Мене;  12  радвайте се и веселете се, защото голяма е наградата ви на 
небесата, понеже така гониха пророците, които бяха преди вас.  13  Вие сте солта на земята. Но 
ако солта обезсолее, с какво ще се осоли? Тя вече за нищо не струва, освен да се изхвърли вън и 
да се тъпче от хората. 

 


